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Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal  
Népegészségügyi Főosztálya 

 

Oroszlány, Komárom-Esztergom Megye Oroszlányi Járásának legnagyobb 
települése, a Vértes-hegység észak-nyugati lejtőjén fekszik. 

Ivóvízminőség:  
 
Komárom-Esztergom megye mind a 76 települése, így Oroszlány is 

rendelkezik közműves ivóvíz ellátással. A város lakossága részére továbbra is 
az Északdunántúli Vízmű Zrt. biztosítja az ivóvizet, melyet karsztvíz 
formájában Tatabányáról, a XV/C vízaknáról kap a település.  

Az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 
201/2001. (X. 25.) Kormányrendelet előírásainak megfelelően a szolgáltatott 

ivóvíz minőségét mind a Szolgáltató, mind pedig a Komárom-Esztergom 
Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya rendszeresen ellenőrzi. 
 

A városban 2017. évben önellenőrzés és hatósági ellenőrzés keretében 35 
alkalommal került sor az szolgáltatott ivóvíz mintavételezésére, melynek 

kapcsán összesen 545 laboratóriumi vizsgálat történt.  
 

Vizsgálati 
irány 

Összes 
vizsgálat 

Megfelelő Kifogásolt 
Nem 
elfogadható 

Bakteriológia 114 114 0 0 

Mikroszkópos 
biológia 

51 51 0 0 

Kémia  380 380 0 0 

Összesen 545 545 0 0 

 
A laboratóriumi vizsgálatok alapján elmondható, hogy Oroszlány város 
ivóvize mind bakteriológiai, mind kémiai, mind pedig biológiai szempontból 

továbbra is kifogástalan. A vizsgált minták nem estek kifogás alá.  
 
Oroszlány város lakosságától a szolgáltatott ivóvíz minőségével és 

mennyiségével kapcsolatos közérdekű bejelentés - 2017. évben – sem a 
Tatabányai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályához, sem pedig a 

Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályához 
nem érkezett. 
 

Fentiek alapján megállapítható, hogy a település lakossága által fogyasztott 
ivóvíz mennyiségi és minőségi szempontból is jónak mondható.  
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Hulladék: 
 
A településen keletkező kommunális hulladék gyűjtését és elszállítását 2017. 

évben a Vertikál Nonprofit Zrt. végezte. Az oroszlányi regionális 
hulladéklerakón – annak megtelése miatt - kommunális hulladék elhelyezése 
nem történik, azt a Zrt. a polgárdi lerakóra szállítja.  

Az Oroszlány, 0204/21, 0204/22. és 0204/25. hrsz. hulladéklerakó telepen 
a zrt. nem lakossági eredetű nem veszélyes hulladékok kezelését végzi. Az 

ellenőrzés alkalmával megállapításra került, hogy a telep a higiénés és 
egészségvédelmi, az ivóvízminőségi, a közegészségügyi és járványügyi 
vonatkozású követlményeknek, valamint a kémiai biztonságra vonatkozó 

jogszabályi előírásoknak megfelelt.   
 

A Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya felé 2017. évben is érkezett  
közérdekű panaszbejelentés a kommunális hulladék nem megfelelő 
elhelyezésével, a hulladék felhalmozásával kapcsolatban. A bejelentések egy 

Dózsa Gy. úti ingatlant érintettek, ahol hulladék-felhamozásra, 
takarítatlanságra és az ebből eredő bűzhatásra panaszkodtak a 
lakástulajdonosok. A Táncsics udvar 22. számú lakóházak környezetében 

patkányok elszaporodását jelentették be a alakók, illetve a Nyíres dűlő 
12451/1. és a 12451/4. hrsz. alatti zártkerteket érintően, hulladék-

felhalmozása, emberi és állati ürülék, valamint patkányok elszaporodása 
miatt történt lakossági bejelentés. 
 

Több esetben előfordult, hogy a Polgármesteri Hivatal Beruházási és 
Településüzemeltetési Oszálya Közterület-felügyeleti Csoportja részéről 

érkezett megkeresés, mely esetekben a helyszíni szemlére is közösen került 
sor. Az együttműködés minden esetben pozitív irányba mozdította el a 
probléma megoldását.  

 
Összefoglalva elmondható, hogy a Népegészségügyi Főosztály és a Tatabányai 
Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának környezet- és település- 

egészségügyi szakterületet ellátó munkatársai 2017. évben is elvégezték az 
Oroszlány város területén nyilvántartásban szereplő egységeik 

közegészségügyi ellenőrzését. A város területén üzemelő szálláshelyek, a 
közfürdő, a strand higiénés állapota is megfelelő volt.  
 




